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      PANČEVO, 3. jul 2010. (TV Pančevo) - U susret stogodišnjici od izgradnje crkve Svetog
Pantelejmona u Starčevu koja se navršava naredne godine, počela je rekonstrukcija ove crkve
po fazama. Nakon krova i fasade na red je došlo i oslikavanje unutrašnjosti ove crkve.        

  

                                                                          Prvi radovi na crkvi Svetog Pantelejmona  počeli
su još 1997. godine, a druga faza rekonstrukcije nastavljena je 2002. godine, kaže
protonamesnik Zoran Maletić. Uz pomoć Mesne zajednice Starčevo i dobrovoljnih priloga
meštana na red je došlo oslikavanje unutrašnosti crkve objasnio je protonamesnik Zoran
Maletić.   

  

      - Prošle i predprošle godine obijen je malter unutra koji je bio u veoma lošem stanju zbog
prokišnjavanja i zuba vremena. Sve je omalterisano i prošle godine krajem leta napravljen je
ugovor sa slikarom Miroslavom Lazovićem iz Beograda, profesorom sa fakulteta Primenjene
umetnosti koji drži katedru zidnog slikarstva na tom fakultetu. Nakon oslikavanja crkve što je
veoma veliki posao, spor i skup, pošto to ne može da se radi na brzinu pa da se posle godinu
dana. To su freske koje nekoliko generacija kada prođe pa da se posle nešto popravi. Po
manastirima freske su stare i po nekoliko stotina godina, znači ovde bar sto godina da traju ako
ne i više. Kada se to završi ne znam da li će se stići do avgusta meseca sledeće godine, do
naše hramovne slave Svetog Pantelejmona, a ako ne onda će se posle toga ići na
rekonstrukciju ikonostasa, rekao je protonamesnik Zoran Maletić.     

  

      Petar Andrejić, član Saveta MZ Starčevo kaže da će radovi na crkvi biti gotovi u potpunosti
do sledeće godine kada će se obeležiti sto godina postojanja.    

  

      - MZ Starčevo u svojim finansijskim planovima je u proteklih nekoliko godina uvek imala i
rekonstrukciju obe Starčevačke crkve. Što se tiče Srpske Pravoslavne crkve, mi smo pomogli
rekonstrukciju krova i spoljnog izgleda. Ono što se sada dešava jeste rekonstrukcija
unutrašnjosti hrama koja će se raditi od dobrovoljnih priloga i ja očekujem da će završetkom tog
posla i onog koji je završen proteklih nekoliko godina hram dočekati spremno obeležavanje sto
godina od podizanja što će se dogoditi naredne godine. Mi želimo da ovaj prostor koji se nalazi
u starom delu sela, mirnom delu malo oživimo. Tako da već razmišljamo o izradi idejnih
projekata koji će omogućiti da se porta crkve u potpunosti iskoristi da se ljudi ovde malo više
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okupljaju. Uradićemo ove ili naredne godine idejni projekat, a kada se steknu uslovi učinićemo
sve da taj posao privedemo kraju što pre. Ono što ćemo uraditi sledeće godine jeste izgradnja
jednog parking prostora ispred crkve jer mislimo da je to neophodno, kaže Andrejić.  

  

      Opširniju priču o oslikavanju unutrašnjosti crkve Svetog Pantelejmona u Starčevu imaćete
prilike da pogledate u ponedeljak 5.jula u emisiji „Letnje šeme“ sa početkom u 20 časova.    
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